
 

 

Δευτέρα 16 Νοεμβρίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: κο Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: Παροπλισμένοι οι υγειονομικοί στο Νοσοκομείο 

«Ευαγγελισμός», λόγω θετικών διαγνώσεων στον κορονοϊό. 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

 

Όπως πληροφορούμαστε από ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζόμενων 

του Νοσοκομείου «Ευαγγελισμός», 26 υγειονομικοί υπάλληλοι έχουν 

διαγνωστεί θετικοί στον κορονοϊό, ενώ άλλοι 73 έχουν τεθεί σε 

υποχρεωτική καραντίνα. Συνολικά, δηλαδή, 99 εργαζόμενοι σε 

υγειονομικές υπηρεσίες του Νοσοκομείου, βρίσκονται αδρανείς, κατά τη 

διαδικασία κορύφωσης του δεύτερου κύματος κορονοϊού στη χώρα μας. 

Το ερώτημα που γεννάται, αφορά στο πώς θα λειτουργήσουν τα τμήματα 

την τρέχουσα περίοδο, αφού δεν υπάρχει προσωπικό διαθέσιμο και οι 

εφεδρείες είναι ελάχιστες. Ταυτόχρονα, διαπιστώνονται και νέα 

σποραδικά κρούσματα σε ασθενείς και υγειονομικούς, ενώ, επιπλέον, οι 

έλεγχοι με μοριακά tests άλλα και η απόφαση να τεθεί σε καραντίνα το 

προσωπικό που εκτέθηκε, είναι πλέον περισσότερο περιορισμένοι, με 

απόφαση της Επιτροπής Λοιμώξεων του Νοσοκομείου. 

Επιπροσθέτως, η πληρότητα σε απλές κλίνες-covid και σε ΜΕΘ-covid, 

αγγίζει το 100%, με αποτέλεσμα, το Νοσοκομείο να βρίσκεται στα όριά 

του. Αυτή η κατάσταση, θα οδηγήσει με μαθηματική ακρίβεια σε ένα 

αδόκητο τέλμα. Η πρόσληψη επαρκούς μόνιμου προσωπικού καθίσταται 

αναγκαία κι υποχρεωτική, καθώς οι προσλήψεις τρίμηνων συμβάσεων 

εργασίας, κρύβουν το πρόβλημα κάτω από το «χαλί» των πραγματικών 
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ευθυνών. Επιπλέον, αν δεν γίνει πραγματική επίταξη των ιδιωτικών δομών 

υγείας, το μεγαλύτερο Νοσοκομείο της χώρας, θα υφίσταται πολύ πιο 

σοβαρά προβλήματα λειτουργίας από τα σημερινά. 

 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία,  

 

 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

 

 Πώς προτίθεστε να ενεργήσετε, αναφορικά με την επίλυση των 

συγκεκριμένων προβλημάτων στο Νοσοκομείο «Ευαγγελισμός»;  

 

 Θα προβείτε σε άμεσες προσλήψεις μόνιμου υγειονομικού 

προσωπικού; 

 

 Θα προβείτε σε διαδικασία πραγματικής επίταξης των ιδιωτικών 

δομών Υγείας και παραχώρησής τους στο ΕΣΥ; 

 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής, 

 

 

 

 

Μαρία Απατζίδη, 

 

Βουλευτής Ανατολικής Αττικής ΜέΡΑ25 

 




